
Les homonymes CM1 

1.Complète les phrases suivantes avec l’homonyme qui convient parmi 

les suivants. 

 saut – sot – seau – sceau 

 Quel ____________________ ! Il ne comprend jamais rien ! 

 Ce champion de ____________________ en hauteur a franchi 2 m 35. 

 Pour transporter de l'eau, il faut utiliser un ____________________. 

 Le ____________________ est un cachet que l'on met sur les 

documents officiels. 

 

2.Retrouve les homonymes qui se trouvent dans chaque coupe de 

phrase 

a.Le …….……. est un arbre résineux 

    Pauline achète un ……………………   aux céréales. 

 

b.Dans la basse-cour, le ……………………..   est le roi. 

   Il faut repeindre la ………………………. du bateau. 

 

C.Nous ramassons des glands sous le …………………………………. 

  La  ……………………. du vélo de Basile est cassée. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction 

1.Complète les phrases suivantes avec l’homonyme qui convient parmi 

les suivants. 

 saut – sot – seau – sceau 

 Quel sot ! Il ne comprend jamais rien ! 

 Ce champion de saut en hauteur a franchi 2 m 35. 

 Pour transporter de l'eau, il faut utiliser un seau. 

 Le sceau est un cachet que l'on met sur les documents officiels. 

 

2.Retrouve les homonymes qui se trouvent dans chaque coupe de 

phrase 

a.Le pin est un arbre résineux 

    Pauline achète un pain  aux céréales. 

 

b.Dans la basse-cour, le coq  est le roi. 

   Il faut repeindre la coque du bateau. 

 

C.Nous ramassons des glands sous le chêne. 

  La  chaîne du vélo de Basile est cassée. 

 

 


